
BÜMED BÜLTEN
BÜMED, 40 yıldır Boğaziçi değerlerini yaşatmak, eşsiz Boğaziçi kültürünü genç nesillere

aktarmak, camiamızın bağlarını güçlendirmek için çalışıyor. 
Kasım ayında gerçekleştirdiğimiz faaliyetleri ve Aralık ayı BÜMED gündemini bu

bültende bulabilirsiniz. 
BÜMED hakkında hazırladığımız özet bilgi dokümanına bu bağlantıdan ulaşabilirsiniz. 

BÜMED’den HaberlerBÜMED’den Haberler

BÜMED’in 40 yıllık yolculuğunda yeni bir dönüm noktası olacak, yeni
mekanımızın kapılarını 21 Aralık’ta açıyoruz.

Boğaziçi mezunlarını, öğrencilerini, akademisyenlerini yeniden bir çatı altında buluşturacak,
buluşmalarımıza ev sahipliği yapacak yeni mekanımız için hazırlıklarımız son hızıyla sürüyor.
Akat Mahallesi Hare Sokak No: 3 – Beşiktaş adresinde yer alan BÜMED’in yeni mekanını 21 Aralık
Pazar günü açıyoruz.
Siz değerli mezunlarımızı BÜMED için yeni bir dönüm noktası olacağına inandığımız bu özel günde
aramızda görmeyi istiyoruz.
Açılış günü organizasyonuna ilişkin programı çok yakında sizlere ileteceğiz.

“Mezunlarımız her zaman yanımızdadır.” diyerek başlattığımız ve halen devam etmekte olan  Bir
Anahtar da Sen Ol Kampanyası’na gösterdiğiniz ilgi için katkı sunan tüm bağışçılarımıza teşekkür
ediyoruz. Kampanyamız devam ediyor, sizler de bu kampanyaya katkıda bulunarak, BÜMED için
yeni bir dönemin başlayacağı bu mekana destek olabilir, dayanışmamıza güç katabilirsiniz. 

https://online.bumed.org.tr/kampanya/bi-r-anahtar-da-sen-ol
https://www.bumed.org.tr/wp-content/uploads/BUMED-Fact-Sheet-11.pdf
https://online.bumed.org.tr/kampanya/bi-r-anahtar-da-sen-ol
https://online.bumed.org.tr/kampanya/bi-r-anahtar-da-sen-ol
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40. yılımızı mezunlarımızla birlikte kutlarken, 13 ve 27 Kasım’da Juno’da düzenlediğimiz caz
buluşmalarında camiamızla bir araya geldik.

Müziğin, dostluğun ve Boğaziçi ruhunun paylaşıldığı bu keyifli akşamlarda bizimle olan tüm
mezunlarımıza teşekkür ederiz.

BÜMED Sanat Buluşmaları kapsamında 29 Kasım’da gerçekleştirdiğimiz BASE 2025 Sergi Turu
keyifli ve ilham veren bir deneyim oldu.

Genç sanatçıların üretimlerini küratör Derya Yücel eşliğinde detaylı olarak keşfettiğimiz bu özel
turda bizlere eşlik eden tüm mezunlarımıza teşekkür ediyoruz.

Yeni sanat buluşmalarında bir arada olmaya devam edeceğiz.



Bundan 40 yıl önce, Boğaziçi değerlerini mezuniyetten sonra da yaşatmak amacıyla bir araya
gelen bir avuç mezunun açtığı yolda, bugün binlerce mezunumuzla birlikte camiamızı bir arada
tutmak ve Boğaziçi ruhunu yaşatmak için var gücümüzle çalışıyoruz.

Son yıllarda Boğaziçi’nde yaşananlar hepimizde kırgınlık, öfke ve çaresizlik duyguları yarattı.
Ancak biliyoruz ki; özgürlüklerin kısıtlandığı, akademik geleneklerin baskılandığı dönemlerde
kurumları korumak, dayanışmayı büyütmek ve bireyler olarak ortak değerler etrafında birleşmek,
özlediğimiz geleceğe kavuşmak için her zamankinden daha önemli.

40 yıl önce BÜMED’i kuran, koruyan ve bugünlere taşıyan mezunlarımız şimdi
bize bir bayrak uzatıyor.

Bu bayrağı alıp gelecek kuşaklara teslim edene kadar taşımak hepimizin Boğaziçi’ne, bu ülkeye ve
geleceğe karşı sorumluluğudur.

Sizleri, geçmişin mirasına sahip çıkmaya, BÜMED üyeliğinizi yenilemeye, mezun
arkadaşlarınızı da BÜMED üye olmaları için teşvik etmeye davet ediyoruz.

Çünkü Boğaziçili olmak; sadece ortak bir geçmişi paylaşmak değil, ortak bir vicdanı, duruşu ve
sorumluluğu taşımaktır. Hep birlikte, sadece izleyen değil; yön veren, sahip çıkan olalım. BÜMED’i
birlikte daha cesur, daha katılımcı, daha etkili kılalım.

Boğaziçi Mezuniyetle BitmezBoğaziçi Mezuniyetle Bitmez

BÜMED Üyeliğinizi Yenileyin

https://online.bumed.org.tr/odeme
https://online.bumed.org.tr/odeme


BÜMED Boğaziçili Öğrencilerin YanındaBÜMED Boğaziçili Öğrencilerin Yanında

Boğaziçi ruhunun; birlikte öğrenme ve birlikte üretme kültürünün temel taşı olan öğrenci
kulüplerinin faaliyetleri, Boğaziçi Üniversitesi yönetimi tarafından “İşgal Kafe” hakkında
yayımlanan metne imza attıkları gerekçesi ile 28 Mart 2025’e kadar dondurulması kararıyla
durdurulmuştu.

28 kulüp ve 6 topluluğun etkinliklerinin durdurulması sonrasında BÜMED olarak açtığımız dava
sonucunda İstanbul 2. İdare Mahkemesi, Boğaziçi Üniversitesi Rektörlüğü’nün kulüplerin
faaliyetlerini durdurma kararını hukuka aykırı bularak iptal etti.

Mahkeme, kulüp faaliyetlerine yönelik yaptırım yetkisinin Rektörlükte değil, Öğrenci İşleri
Dekanlığı’nda olduğunu açıkça belirtti.

Bu karar, Boğaziçi Üniversitesi’nde demokratik katılımın, öğrencilerin söz hakkının ve kurumsal
süreçlerin hukuk çerçevesinde korunmasının vazgeçilmez olduğunu bir kez daha gösteriyor.

Boğaziçi kültürünün yaşaması ve öğrencilerin özgürce üretebilmesi için her koşulda onların
yanında olmaya devam edeceğiz.



BÜMED Boğaziçili Öğrencilerin YanındaBÜMED Boğaziçili Öğrencilerin Yanında

BÜMED’in 40 yıllık tarihinde sadece 16 bursiyer ile başlayan burs programına 2025 – 2026
yılında da siz değerli mezunlarımızın katkı ve bağışlarından sağladığımız kaynakla 241 öğrenci
ile devam etmenin mutluluğunu yaşıyoruz.
BÜMED Başarı ve Değerler bursları ile yüzlerce öğrenciye sadece maddi destek vermiyoruz,
Boğaziçili öğrencilerin,
• Geleceğe güvenle bakmalarına,
• Kendilerine inanmalarına,
• “Yalnız değilim” diyebilmelerine de destek oluyoruz. 
Boğaziçi’nin dayanışma ruhunu yaşattığımız burs programımıza katkı sağlayan, oluşturdukları burs
fonlarıyla bu geleneği yaşatmamızı sağlayan tüm mezunlarımıza teşekkür ederiz.
BÜMED Başarı ve Değerler Burs programına destek olmak isteyen mezunlarımız
burs@bumed.org.tr adresine eposta göndererek bilgi alabilirler.

mailto:burs@bumed.org.tr
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Boğaziçi Üniversitesi'nin topluma katkı, liderlik ve dayanışma kültürünü ömrü boyunca yaşatan
merhum Ziya Boyacıgiller ve eşi Prof. Dr. Nakiye Avdan Boyacıgiller’in vizyonunun gelecek
kuşaklara miras kalmasını sağlamak için, BÜMED Yönetim Kurulu üyesi Canan Kadıoğlu’nun
değerli çabaları ile, BÜMED ve Turkish Philantrophy Funds (TPF) ortaklığıyla "Nakiye ve Ziya
Boyacıgiller Burs Fonu" kuruldu. Kısa sürede ilk aşamada hedeflediği kaynağı toplamayı başaran
"Nakiye ve Ziya Boyacıgiller Burs Fonu" ile uzun yıllar Boğaziçili öğrencilere burs sağlayarak
hayatlarına katkı verecek olmanın mutluluğunu yaşıyoruz.

Boğaziçi sevgisini, birliktelik duygusunu yaşatan ve bağışlarıyla öğrencilerimizin hayatlarına
dokunan tüm bağışçılara ve proje destekçimiz TPF’e içtenlikle teşekkür ederiz.

Nakiye ve Ziya Boyacıgiller Burs Fonuna bu bağlantıdan bağış yapabilirsiniz.

BÜMED NextGen Mentorluk Programı 2025 – 2026 akademik yılında 381 mentor ve mentee ile
başlıyor. Boğaziçili mezunların, öğrencilerin kariyer yolculuklarını destekledikleri, mezun ve
öğrenciler ile birlikte öğrenme ve dayanışma kültürünü yaşattığımız BÜMED NextGen
Programı’na 15 Aralık’ta başlıyoruz. 
2026 Haziran ayına kadar sürecek ve 6 görüşmeyi kapsayacak programda bu yıl ilk kez mezundan
mezuna mentorluk programını da ekledik, böylece mezunlarımız da mentee olarak programda yer
alacaklar.
BÜMED NextGen Mentorluk Programı'na katılan tüm mentor ve menteelerimiz için programın
keyifli, verimli ve ilham dolu olmasını diliyoruz. Programda yer alan gönüllü mentorlarımıza, bilgi,
deneyim ve tecrübelerini cömertlikle paylaştıkları için yürekten teşekkür ederiz.

https://donate.tpfund.org/campaign/391-364-nakiye-and-ziya-boyacigiller-scholarship-fund/c700816
https://donate.tpfund.org/campaign/391-364-nakiye-and-ziya-boyacigiller-scholarship-fund/c700816
https://donate.tpfund.org/campaign/391-364-nakiye-and-ziya-boyacigiller-scholarship-fund/c700816
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1993-1994 akademik yılından bu yana geleneksel olarak Boğaziçi Üniversitesi Eğitim Bilimleri
Fakültesi tarafından belirlenen bir öğrenciye BÜMED tarafından Öğretmenler Günü'nde verilen
"Prof. Dr. Hikmet Sebüktekin Bursu Ödülü"ne bu yıl Yabancı Diller Eğitimi Bölümü, İngilizce
Öğretmenliği Lisans Programı öğrencisi Berna Sıla Çamur layık görüldü.
24 Kasım Öğretmenler Günü programı çerçevesinde Berna Sıla Çamur’a ödülü BÜMED Yönetim
Kurulu Başkan Yardımcısı Metin Ölken tarafından takdim edildi.
Berna Sıla Çamur’u başarısından dolayı kutluyor, her Boğaziçili gibi ülkemizin aydınlık geleceğine
katkı sunacağına yürekten inanıyoruz.

3 Kasım Pazartesi günü, Dilek Onuk’un katılımıyla #IAmRemarkable Atölyemizi online olarak
gerçekleştirdik.
#IAmRemarkable, 2016 yılında Google tarafından özellikle kadınların iş hayatındaki başarılarını
ifade etmelerini ve görünürlüklerini artırmalarını desteklemek amacıyla başlatılan; daha sonra
dünya genelinde yaygınlaşan bir harekettir.
Atölye, öğrencilerimizin kendi başarılarını fark etmelerine, güçlü yönlerini ifade edebilme
becerilerini geliştirmelerine ve profesyonel hayatta görünürlüklerini artırmaya yönelik adımlar
atmalarına katkı sağladı.
BÜMED olarak öğrencilerimizin kişisel ve profesyonel gelişimlerini desteklemeye ve onları
geleceğe daha güçlü hazırlamaya devam edeceğiz. 



BÜMED Boğaziçili Öğrencilerin YanındaBÜMED Boğaziçili Öğrencilerin Yanında

BÜMED İhtiyaç Haritası, günümüz ekonomik koşullarında eğitimlerini sürdürmekte zorlanan
Boğaziçili öğrencilerin barınma, ısınma, yemek gibi en temel ihtiyaçlarını karşılamamıza olanak
sağlıyor.

2025 yılında toplam 543 talebi siz mezunlarımızın desteği ile karşıladık.  Boğaziçi
dayanışmasını yaşatan tüm mezunlarımıza teşekkür ediyoruz.

BÜMED İhtiyaç Haritası, mezunlarımızın katkılarıyla büyüyor.

BÜMED İhtiyaç Haritası’na yapacağınız bağış ile,
· Bir öğrencinin güvenli bir yaşam alanına kavuşmasını,
· Eğitimine kaygı duymadan devam edebilmesini,
· Zor koşullar altında mücadele eden gençlerimizin yalnız olmadığını hissetmesini sağlayabilirsiniz.
Her destek, bir öğrencinin yaşamında gerçek bir fark yaratıyor.

BÜMED İhtiyaç Haritası bağışlarınızı bu bağlantıdan yapabilirsiniz.

https://www.bumed.org.tr/bumed-next-gen-mentorluk-programi-basvurulari-basladi/
https://online.bumed.org.tr/bumed-ihtiyac-haritasi
https://online.bumed.org.tr/bumed-ihtiyac-haritasi
https://online.bumed.org.tr/bumed-ihtiyac-haritasi


Üyelerimize ÖzelÜyelerimize Özel

BÜMED üyeleri için Powerbuy ayrıcalıkları!

Powerbuy 50’den fazla markadan özel indirim ve avantajlar sunuyor, BÜMED üyelerinin
kazanç sağladığı geniş bir ekosistem olmaya devam ediyor.

Powerbuy ayrıcalıkları ile sigorta, eğitim, sağlık, teknoloji, giyim, seyahat ve daha bir çok
alanda özel indirimler, fırsatlar ve avantajlar sizleri bekliyor.

- Powerbuy - Yazıcı SGRT Sigorta iş birliği kapsamında BÜMED Üyeliğini yenileyen 30 -
40 yaş arasındaki mezunlarımıza eğitim poliçesi hediye kampanyamız Aralık ayı sonuna
kadar devam edecek. Sınırlı sayıda kontenjanı olan bu hediye poliçe kampanyasından
faydalanmak için acele edin. BÜMED üyeliğinizi bu bağlantıdan hemen yenileyebilir,
kampanyamızdan faydalanabilirsiniz. 

- Powerbuy - KM Events iş birliği kapsamında Sofralar Sergisi - Yaratıcılık Konferansı
2025'e katılım için %15 indirim sizi bekliyor. Kampanya kodunuzu almak için
uye@bumed.org.tr adresine e-posta gönderebilirsiniz. 

https://online.bumed.org.tr/odeme
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Sizlere daha hızlı ve etkili bir şekilde ulaşabilmek için
BÜMED WhatsApp Duyuru Kanalımızı oluşturduk!
Siz de Whatsapp kanalımıza katılarak güncel etkinlik, duyuru ve
derneğimizle ilgili önemli haberlere anında ulaşabilir, üyelerimize özel
sunduğumuz avantajlardan öncelikli olarak haberdar olabilirsiniz.

Whatsapp Duyuru Kanalına bu bağlantıdan katılabilirsiniz.

BÜMED olarak sizleri en güncel gelişmelerden
haberdar etmek, sizi ilgilendiren fırsatları kaçırmamanızı
sağlamak ve camiamızla bağınızı daha da güçlendirmek
istiyoruz.
Bunun için size ulaşabildiğimiz iletişim bilgilerinizin
güncel olması çok önemli.
Lütfen birkaç dakikanızı ayırarak telefon numaranızı, 
e-posta adresinizi ve mezuniyet yılınızı kontrol edip
eksik/yanlış bilgiler varsa güncelleyin.

Üyeliğinizle ilgili bilgileri bu bağlantıdan güncelleyebilirsiniz. 

Boğaziçi Network, mezunları, öğrencileri ve akademisyenleri tek çatı
altında buluşturuyor.

Yeni iş fırsatlarını keşfet, mentor veya mentee ol, ilgi alanına göre
gruplara katıl, camianla bağlarını güçlendir.
12.000’den fazla Boğaziçili burada.

Sen de katıl!

Bizden Haberdar OlunBizden Haberdar Olun

https://online.bumed.org.tr/
https://bogazici.network/
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